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第42表　問１　あなたはたばこを吸いますか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

861 100.0 40 100.0 86 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 320 100.0

127 14.8 7 17.5 16 18.6 33 26.2 19 15.0 30 18.5 22 6.9

7 0.8 0 0.0 1 1.2 0 0.0 2 1.6 1 0.6 3 0.9

86 10.0 3 7.5 8 9.3 13 10.3 16 12.6 23 14.2 23 7.2

641 74.4 30 75.0 61 70.9 80 63.5 90 70.9 108 66.7 272 85.0

381 100.0 21 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0

98 25.7 6 28.6 13 27.1 24 41.4 15 25.9 23 31.9 17 13.7

5 1.3 0 0.0 1 2.1 0 0.0 1 1.7 1 1.4 2 1.6

64 16.8 3 14.3 6 12.5 6 10.3 11 19.0 17 23.6 21 16.9

214 56.2 12 57.1 28 58.3 28 48.3 31 53.4 31 43.1 84 67.7

480 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 196 100.0

29 6.0 1 5.3 3 7.9 9 13.2 4 5.8 7 7.8 5 2.6

2 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.4 0 0.0 1 0.5

22 4.6 0 0.0 2 5.3 7 10.3 5 7.2 6 6.7 2 1.0

427 89.0 18 94.7 33 86.8 52 76.5 59 85.5 77 85.6 188 95.9

第43表　問1-1　現在、吸っているたばこ製品について。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

133 7 17 33 21 31 24

101 75.9 5 71.4 7 41.2 22 66.7 17 81.0 27 87.1 23 95.8

35 26.3 2 28.6 11 64.7 12 36.4 4 19.0 5 16.1 1 4.2

2 1.5 0 0.0 0 0.0 1 3.0 1 4.8 0 0.0 0 0.0

102 6 14 24 16 24 18

80 78.4 5 83.3 6 42.9 18 75.0 13 81.3 21 87.5 17 94.4

23 22.5 1 16.7 9 64.3 7 29.2 2 12.5 3 12.5 1 5.6

2 2.0 0 0.0 0 0.0 1 4.2 1 6.3 0 0.0 0 0.0

31 1 3 9 5 7 6

21 67.7 0 0.0 1 33.3 4 44.4 4 80.0 6 85.7 6 100.0

12 38.7 1 100.0 2 66.7 5 55.6 2 40.0 2 28.6 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

男
性

総　数

１.毎日吸っている

２.時々吸う日がある

３.以前は吸っていたが、１か月以上吸っていない

４.吸わない

女
性

総　数

１.毎日吸っている

２.時々吸う日がある

３.以前は吸っていたが、１か月以上吸っていない

４.吸わない

60-69歳 70歳以上

総
数

総　数

１.毎日吸っている

２.時々吸う日がある

３.以前は吸っていたが、１か月以上吸っていない

４.吸わない

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

60-69歳 70歳以上

総
数

総　数

１.紙巻たばこ

２.加熱式たばこ

３.その他

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

男
性

総　数

３.その他

２.加熱式たばこ

１.紙巻たばこ

女
性

３.その他

２.加熱式たばこ

１.紙巻たばこ

総　数
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第44表　問1-2　１日に何本紙巻きたばこを吸いますか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
134 100.0 7 100.0 17 100.0 33 100.0 21 100.0 31 100.0 25 100.0
42 31.3 2 28.6 3 17.6 8 24.2 7 33.3 11 35.5 11 44.0
56 41.8 3 42.9 6 35.3 13 39.4 9 42.9 14 45.2 11 44.0
4 3.0 0 0.0 0 0.0 1 3.0 0 0.0 1 3.2 2 8.0
1 0.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0
2 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.8 1 3.2 0 0.0

29 21.6 2 28.6 8 47.1 11 33.3 4 19.0 4 12.9 0 0.0
(再掲)21本以上 7 5.2 0 0.0 0 0.0 1 3.0 1 4.8 2 6.5 3 12.0

7 100.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 2 100.0 1 100.0 3 100.0
7 100.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 2 100.0 1 100.0 3 100.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

(再掲)21本以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

127 100.0 7 100.0 16 100.0 33 100.0 19 100.0 30 100.0 22 100.0
35 27.6 2 28.6 2 12.5 8 24.2 5 26.3 10 33.3 8 36.4
56 44.1 3 42.9 6 37.5 13 39.4 9 47.4 14 46.7 11 50.0
4 3.1 0 0.0 0 0.0 1 3.0 0 0.0 1 3.3 2 9.1
1 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.5
2 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.3 1 3.3 0 0.0

29 22.8 2 28.6 8 50.0 11 33.3 4 21.1 4 13.3 0 0.0
(再掲)21本以上 7 5.5 0 0.0 0 0.0 1 3.0 1 5.3 2 6.7 3 13.6

103 100.0 6 100.0 14 100.0 24 100.0 16 100.0 24 100.0 19 100.0
28 27.2 2 33.3 2 14.3 5 20.8 5 31.3 7 29.2 7 36.8
49 47.6 3 50.0 6 42.9 12 50.0 7 43.8 12 50.0 9 47.4
4 3.9 0 0.0 0 0.0 1 4.2 0 0.0 1 4.2 2 10.5
1 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.3
2 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 6.3 1 4.2 0 0.0

19 18.4 1 16.7 6 42.9 6 25.0 3 18.8 3 12.5 0 0.0
(再掲)21本以上 7 6.8 0 0.0 0 0.0 1 4.2 1 6.3 2 8.3 3 15.8

5 100.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 1 100.0 1 100.0 2 100.0
5 100.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 1 100.0 1 100.0 2 100.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

(再掲)21本以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

98 100.0 6 100.0 13 100.0 24 100.0 15 100.0 23 100.0 17 100.0
23 23.5 2 33.3 1 7.7 5 20.8 4 26.7 6 26.1 5 29.4
49 50.0 3 50.0 6 46.2 12 50.0 7 46.7 12 52.2 9 52.9
4 4.1 0 0.0 0 0.0 1 4.2 0 0.0 1 4.3 2 11.8
1 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.9
2 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 6.7 1 4.3 0 0.0

19 19.4 1 16.7 6 46.2 6 25.0 3 20.0 3 13.0 0 0.0
(再掲)21本以上 7 7.1 0 0.0 0 0.0 1 4.2 1 6.7 2 8.7 3 17.6

31 100.0 1 100.0 3 100.0 9 100.0 5 100.0 7 100.0 6 100.0
14 45.2 0 0.0 1 33.3 3 33.3 2 40.0 4 57.1 4 66.7
7 22.6 0 0.0 0 0.0 1 11.1 2 40.0 2 28.6 2 33.3
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

10 32.3 1 100.0 2 66.7 5 55.6 1 20.0 1 14.3 0 0.0
(再掲)21本以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 1 100.0
2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 1 100.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

(再掲)21本以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

29 100.0 1 100.0 3 100.0 9 100.0 4 100.0 7 100.0 5 100.0
12 41.4 0 0.0 1 33.3 3 33.3 1 25.0 4 57.1 3 60.0
7 24.1 0 0.0 0 0.0 1 11.1 2 50.0 2 28.6 2 40.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

10 34.5 1 100.0 2 66.7 5 55.6 1 25.0 1 14.3 0 0.0
(再掲)21本以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

31-40本
41本以上
無回答

平均値 9.0
標準偏差 4.5 0.0 0.0 4.3 2.9 4.3 4.4

10.2 0.0 3.0 9.5 11.7 12.0

3.0
標準偏差 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0

8.0
標準偏差 4.8 0.0 0.0 4.3 4.5 4.3 4.6

9.5 0.0 3.0 9.5 9.5 12.0

女
　
　
　
　
性

現
在
喫
煙
者

総　数
1-10本
11-20本
21-30本
31-40本
41本以上
無回答

平均値

(

再
掲

)

時
々
吸
う

総　数
1-10本
11-20本
21-30本
31-40本
41本以上
無回答

平均値

(

再
掲

)

毎
日
吸
う

総　数
1-10本
11-20本
21-30本

31-40本
41本以上
無回答

平均値 17.1
標準偏差 8.2 4.5 3.6 5.3 7.6 11.4 8.4

16.8 15.0 17.9 16.2 15.5 17.8

3.0
標準偏差 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0

3.6 0.0 5.0 0.0 2.0 5.0

15.6
標準偏差 8.5 4.5 5.4 5.3 8.1 11.5 9.1

16.0 15.0 16.3 16.2 14.5 17.2

男
　
　
　
　
性

現
在
喫
煙
者

総　数
1-10本
11-20本
21-30本
31-40本
41本以上
無回答

平均値

(

再
掲

)

時
々
吸
う

総　数
1-10本
11-20本
21-30本
31-40本
41本以上
無回答

平均値

(

再
掲

)

毎
日
吸
う

総　数
1-10本
11-20本
21-30本

15.3
標準偏差 8.0 4.5 6.0 5.7 7.1 10.5 8.4

15.5 15.0 16.0 15.0 14.7 16.5

(

再
掲

)

毎
日
吸
う

総　数
1-10本
11-20本
21-30本
31-40本
41本以上
無回答

平均値

3.0
標準偏差 1.5 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 1.6

3.4 0.0 5.0 0.0 2.5 5.0

(

再
掲

)

時
々
吸
う

総　数
1-10本
11-20本
21-30本
31-40本
41本以上
無回答

平均値

13.8
標準偏差 8.3 4.5 6.6 5.7 7.7 10.5 8.8

無回答

平均値 14.7 15.0 14.8 15.0

60-69歳 70歳以上

総
　
　
　
　
数

現
在
喫
煙
者

総　数
1-10本
11-20本
21-30本
31-40本
41本以上

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

13.3 16.0
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第45表　問1-3　たばこをやめたいと思いますか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
133 100.0 7 100.0 17 100.0 32 100.0 21 100.0 31 100.0 25 100.0
40 30.1 2 28.6 2 11.8 9 28.1 5 23.8 11 35.5 11 44.0
29 21.8 1 14.3 4 23.5 8 25.0 6 28.6 7 22.6 3 12.0
49 36.8 2 28.6 5 29.4 14 43.8 8 38.1 10 32.3 10 40.0
15 11.3 2 28.6 6 35.3 1 3.1 2 9.5 3 9.7 1 4.0

102 100.0 6 100.0 14 100.0 23 100.0 16 100.0 24 100.0 19 100.0
26 25.5 2 33.3 2 14.3 6 26.1 2 12.5 7 29.2 7 36.8
22 21.6 1 16.7 3 21.4 6 26.1 4 25.0 5 20.8 3 15.8
43 42.2 2 33.3 5 35.7 11 47.8 8 50.0 9 37.5 8 42.1
11 10.8 1 16.7 4 28.6 0 0.0 2 12.5 3 12.5 1 5.3
31 100.0 1 100.0 3 100.0 9 100.0 5 100.0 7 100.0 6 100.0
14 45.2 0 0.0 0 0.0 3 33.3 3 60.0 4 57.1 4 66.7
7 22.6 0 0.0 1 33.3 2 22.2 2 40.0 2 28.6 0 0.0
6 19.4 0 0.0 0 0.0 3 33.3 0 0.0 1 14.3 2 33.3
4 12.9 1 100.0 2 66.7 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

第46表　問２-ア　家庭　あなたはこの１か月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
851 100.0 40 100.0 86 100.0 124 100.0 125 100.0 159 100.0 317 100.0
50 5.9 3 7.5 9 10.5 8 6.5 7 5.6 8 5.0 15 4.7
15 1.8 1 2.5 1 1.2 5 4.0 4 3.2 2 1.3 2 0.6
8 0.9 2 5.0 1 1.2 1 0.8 0 0.0 2 1.3 2 0.6

10 1.2 1 2.5 0 0.0 3 2.4 2 1.6 4 2.5 0 0.0
768 90.2 33 82.5 75 87.2 107 86.3 112 89.6 143 89.9 298 94.0
377 100.0 21 100.0 48 100.0 58 100.0 57 100.0 70 100.0 123 100.0
17 4.5 2 9.5 4 8.3 3 5.2 1 1.8 4 5.7 3 2.4
4 1.1 1 4.8 1 2.1 1 1.7 0 0.0 0 0.0 1 0.8
3 0.8 2 9.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8
3 0.8 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.9 0 0.0

350 92.8 15 71.4 43 89.6 54 93.1 56 98.2 64 91.4 118 95.9
474 100.0 19 100.0 38 100.0 66 100.0 68 100.0 89 100.0 194 100.0
33 7.0 1 5.3 5 13.2 5 7.6 6 8.8 4 4.5 12 6.2
11 2.3 0 0.0 0 0.0 4 6.1 4 5.9 2 2.2 1 0.5
5 1.1 0 0.0 1 2.6 1 1.5 0 0.0 2 2.2 1 0.5
7 1.5 0 0.0 0 0.0 3 4.5 2 2.9 2 2.2 0 0.0

418 88.2 18 94.7 32 84.2 53 80.3 56 82.4 79 88.8 180 92.8

第47表　問２-イ　職場　あなたはこの１か月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
854 100.0 40 100.0 86 100.0 124 100.0 126 100.0 159 100.0 319 100.0
49 5.7 2 5.0 13 15.1 18 14.5 9 7.1 5 3.1 2 0.6
36 4.2 5 12.5 5 5.8 10 8.1 7 5.6 5 3.1 4 1.3
21 2.5 2 5.0 3 3.5 6 4.8 2 1.6 4 2.5 4 1.3
19 2.2 3 7.5 5 5.8 5 4.0 3 2.4 2 1.3 1 0.3

416 48.7 20 50.0 53 61.6 73 58.9 85 67.5 92 57.9 93 29.2
313 36.7 8 20.0 7 8.1 12 9.7 20 15.9 51 32.1 215 67.4
378 100.0 21 100.0 48 100.0 57 100.0 58 100.0 70 100.0 124 100.0
36 9.5 2 9.5 10 20.8 14 24.6 5 8.6 3 4.3 2 1.6
25 6.6 5 23.8 5 10.4 3 5.3 5 8.6 4 5.7 3 2.4
11 2.9 1 4.8 1 2.1 4 7.0 1 1.7 2 2.9 2 1.6
11 2.9 2 9.5 3 6.3 2 3.5 3 5.2 0 0.0 1 0.8

184 48.7 8 38.1 27 56.3 31 54.4 37 63.8 42 60.0 39 31.5
111 29.4 3 14.3 2 4.2 3 5.3 7 12.1 19 27.1 77 62.1
476 100.0 19 100.0 38 100.0 67 100.0 68 100.0 89 100.0 195 100.0
13 2.7 0 0.0 3 7.9 4 6.0 4 5.9 2 2.2 0 0.0
11 2.3 0 0.0 0 0.0 7 10.4 2 2.9 1 1.1 1 0.5
10 2.1 1 5.3 2 5.3 2 3.0 1 1.5 2 2.2 2 1.0
8 1.7 1 5.3 2 5.3 3 4.5 0 0.0 2 2.2 0 0.0

232 48.7 12 63.2 26 68.4 42 62.7 48 70.6 50 56.2 54 27.7
202 42.4 5 26.3 5 13.2 9 13.4 13 19.1 32 36.0 138 70.8

女
性

総　数

１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

男
性

総　数

１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった

６.行かなかった

60-69歳 70歳以上

総
数

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった

６.行かなかった

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

女
性

総　数

１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった

男
性

総　数

１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度

５.全くなかった

60-69歳 70歳以上

総
数

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度

５.全くなかった

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

女
性

総　数

１.やめたい
２.本数を減らしたい
３.やめたくない
４.その他

男
性

総　数

１.やめたい
２.本数を減らしたい
３.やめたくない

４.その他

60-69歳 70歳以上

総
数

総　数
１.やめたい
２.本数を減らしたい
３.やめたくない

４.その他

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳
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第48表　問２-ウ　学校　あなたはこの１か月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
853 100.0 40 100.0 86 100.0 123 100.0 126 100.0 159 100.0 319 100.0

1 0.1 0 0.0 1 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 0.1 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0

169 19.8 11 27.5 24 27.9 44 35.8 23 18.3 27 17.0 40 12.5
682 80.0 29 72.5 61 70.9 78 63.4 103 81.7 132 83.0 279 87.5
377 100.0 21 100.0 48 100.0 56 100.0 58 100.0 70 100.0 124 100.0

1 0.3 0 0.0 1 2.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
69 18.3 5 23.8 12 25.0 16 28.6 5 8.6 19 27.1 12 9.7

307 81.4 16 76.2 35 72.9 40 71.4 53 91.4 51 72.9 112 90.3
476 100.0 19 100.0 38 100.0 67 100.0 68 100.0 89 100.0 195 100.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 0.2 0 0.0 0 0.0 1 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

100 21.0 6 31.6 12 31.6 28 41.8 18 26.5 8 9.0 28 14.4
375 78.8 13 68.4 26 68.4 38 56.7 50 73.5 81 91.0 167 85.6

第49表　問２-エ　飲食店　あなたはこの１か月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
852 100.0 40 100.0 85 100.0 123 100.0 126 100.0 159 100.0 319 100.0

5 0.6 0 0.0 1 1.2 2 1.6 0 0.0 0 0.0 2 0.6
6 0.7 0 0.0 0 0.0 1 0.8 2 1.6 0 0.0 3 0.9
9 1.1 2 5.0 1 1.2 3 2.4 2 1.6 0 0.0 1 0.3
34 4.0 5 12.5 4 4.7 5 4.1 9 7.1 7 4.4 4 1.3

444 52.1 18 45.0 64 75.3 76 61.8 66 52.4 95 59.7 125 39.2
354 41.5 15 37.5 15 17.6 36 29.3 47 37.3 57 35.8 184 57.7
376 100.0 21 100.0 47 100.0 56 100.0 58 100.0 70 100.0 124 100.0

3 0.8 0 0.0 1 2.1 1 1.8 0 0.0 0 0.0 1 0.8
3 0.8 0 0.0 0 0.0 1 1.8 2 3.4 0 0.0 0 0.0
7 1.9 1 4.8 1 2.1 2 3.6 2 3.4 0 0.0 1 0.8
15 4.0 3 14.3 0 0.0 2 3.6 6 10.3 1 1.4 3 2.4

199 52.9 7 33.3 39 83.0 36 64.3 25 43.1 44 62.9 48 38.7
149 39.6 10 47.6 6 12.8 14 25.0 23 39.7 25 35.7 71 57.3
476 100.0 19 100.0 38 100.0 67 100.0 68 100.0 89 100.0 195 100.0

2 0.4 0 0.0 0 0.0 1 1.5 0 0.0 0 0.0 1 0.5
3 0.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 1.5
2 0.4 1 5.3 0 0.0 1 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0
19 4.0 2 10.5 4 10.5 3 4.5 3 4.4 6 6.7 1 0.5

245 51.5 11 57.9 25 65.8 40 59.7 41 60.3 51 57.3 77 39.5
205 43.1 5 26.3 9 23.7 22 32.8 24 35.3 32 36.0 113 57.9

第50表　問２-オ　遊技場（ゲームセンター、パチンコ、競馬場など）　あなたはこの１か月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
851 100.0 40 100.0 85 100.0 122 100.0 126 100.0 159 100.0 319 100.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
6 0.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.6 2 1.3 2 0.6
9 1.1 0 0.0 1 1.2 2 1.6 3 2.4 1 0.6 2 0.6
10 1.2 1 2.5 4 4.7 3 2.5 0 0.0 2 1.3 0 0.0

152 17.9 9 22.5 26 30.6 31 25.4 20 15.9 24 15.1 42 13.2
674 79.2 30 75.0 54 63.5 86 70.5 101 80.2 130 81.8 273 85.6
376 100.0 21 100.0 47 100.0 56 100.0 58 100.0 70 100.0 124 100.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.4 2 2.9 0 0.0
9 2.4 0 0.0 1 2.1 2 3.6 3 5.2 1 1.4 2 1.6
7 1.9 1 4.8 3 6.4 1 1.8 0 0.0 2 2.9 0 0.0
73 19.4 4 19.0 17 36.2 11 19.6 8 13.8 14 20.0 19 15.3

283 75.3 16 76.2 26 55.3 42 75.0 45 77.6 51 72.9 103 83.1
475 100.0 19 100.0 38 100.0 66 100.0 68 100.0 89 100.0 195 100.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 0.6 0 0.0 1 2.6 2 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
79 16.6 5 26.3 9 23.7 20 30.3 12 17.6 10 11.2 23 11.8

391 82.3 14 73.7 28 73.7 44 66.7 56 82.4 79 88.8 170 87.2

第51表　問２-カ　行政機関（市役所、町村役場、公民館など）　あなたはこの１か月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
852 100.0 40 100.0 85 100.0 123 100.0 126 100.0 159 100.0 319 100.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 0.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0
1 0.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.3
6 0.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 1.9 3 0.9

401 47.1 20 50.0 42 49.4 57 46.3 59 46.8 76 47.8 147 46.1
443 52.0 20 50.0 43 50.6 66 53.7 66 52.4 80 50.3 168 52.7
376 100.0 21 100.0 47 100.0 56 100.0 58 100.0 70 100.0 124 100.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.7 0 0.0 0 0.0
1 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8
2 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.9 0 0.0

169 44.9 9 42.9 24 51.1 26 46.4 24 41.4 33 47.1 53 42.7
203 54.0 12 57.1 23 48.9 30 53.6 33 56.9 35 50.0 70 56.5
476 100.0 19 100.0 38 100.0 67 100.0 68 100.0 89 100.0 195 100.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1 3 1.5

232 48.7 11 57.9 18 47.4 31 46.3 35 51.5 43 48.3 94 48.2
240 50.4 8 42.1 20 52.6 36 53.7 33 48.5 45 50.6 98 50.3

女
性

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

女
性

総　数

１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

男
性

総　数

１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

70歳以上

総
数

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

70歳以上

総
数

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

男
性

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

60-69歳

女
性

総　数

１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

女
性

総　数

１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

男
性

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

70歳以上

総
数

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

70歳以上

総
数

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

男
性

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

60-69歳
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第52表　問２-キ　医療機関　あなたはこの１か月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
852 100.0 40 100.0 85 100.0 123 100.0 126 100.0 159 100.0 319 100.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 0.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.6 0 0.0
2 0.2 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0 1 0.3
13 1.5 0 0.0 1 1.2 2 1.6 0 0.0 4 2.5 6 1.9
572 67.1 19 47.5 57 67.1 67 54.5 76 60.3 111 69.8 242 75.9
264 31.0 21 52.5 27 31.8 53 43.1 50 39.7 43 27.0 70 21.9
376 100.0 21 100.0 47 100.0 56 100.0 58 100.0 70 100.0 124 100.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.4 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 1.9 0 0.0 0 0.0 2 3.6 0 0.0 3 4.3 2 1.6

230 61.2 6 28.6 29 61.7 21 37.5 33 56.9 46 65.7 95 76.6
138 36.7 15 71.4 18 38.3 33 58.9 25 43.1 20 28.6 27 21.8
476 100.0 19 100.0 38 100.0 67 100.0 68 100.0 89 100.0 195 100.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 0.4 0 0.0 0 0.0 1 1.5 0 0.0 0 0.0 1 0.5
6 1.3 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0 1 1.1 4 2.1

342 71.8 13 68.4 28 73.7 46 68.7 43 63.2 65 73.0 147 75.4
126 26.5 6 31.6 9 23.7 20 29.9 25 36.8 23 25.8 43 22.1

第53表　問２-ク　公共交通機関　あなたはこの１か月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
852 100.0 40 100.0 85 100.0 123 100.0 126 100.0 159 100.0 319 100.0
1 0.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0
1 0.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.6 0 0.0
1 0.1 0 0.0 1 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 0.5 0 0.0 1 1.2 1 0.8 1 0.8 0 0.0 1 0.3

264 31.0 12 30.0 36 42.4 41 33.3 40 31.7 52 32.7 83 26.0
581 68.2 28 70.0 47 55.3 81 65.9 84 66.7 106 66.7 235 73.7
376 100.0 21 100.0 47 100.0 56 100.0 58 100.0 70 100.0 124 100.0
1 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.7 0 0.0 0 0.0
1 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.4 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 0.3 0 0.0 1 2.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

105 27.9 4 19.0 22 46.8 17 30.4 17 29.3 22 31.4 23 18.5
268 71.3 17 81.0 24 51.1 39 69.6 40 69.0 47 67.1 101 81.5
476 100.0 19 100.0 38 100.0 67 100.0 68 100.0 89 100.0 195 100.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
1 0.2 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
3 0.6 0 0.0 0 0.0 1 1.5 1 1.5 0 0.0 1 0.5

159 33.4 8 42.1 14 36.8 24 35.8 23 33.8 30 33.7 60 30.8
313 65.8 11 57.9 23 60.5 42 62.7 44 64.7 59 66.3 134 68.7

第54表　問２-ケ　路上　あなたはこの１か月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
852 100.0 40 100.0 85 100.0 123 100.0 126 100.0 159 100.0 319 100.0
11 1.3 1 2.5 2 2.4 3 2.4 3 2.4 0 0.0 2 0.6
16 1.9 1 2.5 4 4.7 3 2.4 2 1.6 1 0.6 5 1.6
16 1.9 1 2.5 1 1.2 7 5.7 2 1.6 3 1.9 2 0.6
51 6.0 3 7.5 11 12.9 9 7.3 8 6.3 10 6.3 10 3.1
671 78.8 26 65.0 59 69.4 93 75.6 99 78.6 133 83.6 261 81.8
87 10.2 8 20.0 8 9.4 8 6.5 12 9.5 12 7.5 39 12.2
376 100.0 21 100.0 47 100.0 56 100.0 58 100.0 70 100.0 124 100.0
6 1.6 1 4.8 2 4.3 2 3.6 1 1.7 0 0.0 0 0.0
7 1.9 0 0.0 2 4.3 0 0.0 1 1.7 1 1.4 3 2.4
10 2.7 0 0.0 1 2.1 6 10.7 1 1.7 1 1.4 1 0.8
22 5.9 0 0.0 5 10.6 3 5.4 2 3.4 7 10.0 5 4.0
294 78.2 15 71.4 32 68.1 41 73.2 48 82.8 56 80.0 102 82.3
37 9.8 5 23.8 5 10.6 4 7.1 5 8.6 5 7.1 13 10.5
476 100.0 19 100.0 38 100.0 67 100.0 68 100.0 89 100.0 195 100.0
5 1.1 0 0.0 0 0.0 1 1.5 2 2.9 0 0.0 2 1.0
9 1.9 1 5.3 2 5.3 3 4.5 1 1.5 0 0.0 2 1.0
6 1.3 1 5.3 0 0.0 1 1.5 1 1.5 2 2.2 1 0.5
29 6.1 3 15.8 6 15.8 6 9.0 6 8.8 3 3.4 5 2.6
377 79.2 11 57.9 27 71.1 52 77.6 51 75.0 77 86.5 159 81.5
50 10.5 3 15.8 3 7.9 4 6.0 7 10.3 7 7.9 26 13.3

第55表　問２-コ　子供が利用する屋外の空間（公園、通学路など）　あなたはこの１か月間に、自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
852 100.0 40 100.0 85 100.0 123 100.0 126 100.0 159 100.0 319 100.0
2 0.2 0 0.0 0 0.0 1 0.8 1 0.8 0 0.0 0 0.0
5 0.6 0 0.0 1 1.2 3 2.4 0 0.0 0 0.0 1 0.3
5 0.6 0 0.0 0 0.0 3 2.4 0 0.0 0 0.0 2 0.6
8 0.9 0 0.0 3 3.5 3 2.4 2 1.6 0 0.0 0 0.0

422 49.5 21 52.5 54 63.5 74 60.2 53 42.1 88 55.3 132 41.4
410 48.1 19 47.5 27 31.8 39 31.7 70 55.6 71 44.7 184 57.7
376 100.0 21 100.0 47 100.0 56 100.0 58 100.0 70 100.0 124 100.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 0.5 0 0.0 0 0.0 1 1.8 0 0.0 0 0.0 1 0.8
5 1.3 0 0.0 1 2.1 2 3.6 2 3.4 0 0.0 0 0.0

183 48.7 9 42.9 27 57.4 34 60.7 23 39.7 37 52.9 53 42.7
186 49.5 12 57.1 19 40.4 19 33.9 33 56.9 33 47.1 70 56.5
476 100.0 19 100.0 38 100.0 67 100.0 68 100.0 89 100.0 195 100.0
2 0.4 0 0.0 0 0.0 1 1.5 1 1.5 0 0.0 0 0.0
5 1.1 0 0.0 1 2.6 3 4.5 0 0.0 0 0.0 1 0.5
3 0.6 0 0.0 0 0.0 2 3.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5
3 0.6 0 0.0 2 5.3 1 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

239 50.2 12 63.2 27 71.1 40 59.7 30 44.1 51 57.3 79 40.5
224 47.1 7 36.8 8 21.1 20 29.9 37 54.4 38 42.7 114 58.5

女
性

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

女
性

総　数

１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

男
性

総　数

１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

70歳以上

総
数

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

70歳以上

総
数

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

男
性

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

60-69歳

女
性

総　数

１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

女
性

総　数

１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

男
性

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

70歳以上

総
数

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

70歳以上

総
数

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

男
性

総　数
１.ほぼ毎日
２.週に数回程度
３.週に１回程度
４.月に１回程度
５.全くなかった
６.行かなかった

60-69歳
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第56表　問３　あなたは週に何日位お酒（清酒、焼酎、ビール、洋酒など）を飲みますか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
860 100.0 39 100.0 86 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 320 100.0
166 19.3 0 0.0 9 10.5 22 17.5 24 18.9 44 27.2 67 20.9
49 5.7 2 5.1 5 5.8 8 6.3 6 4.7 12 7.4 16 5.0
38 4.4 0 0.0 4 4.7 8 6.3 9 7.1 9 5.6 8 2.5
55 6.4 3 7.7 10 11.6 16 12.7 10 7.9 8 4.9 8 2.5
45 5.2 6 15.4 10 11.6 4 3.2 6 4.7 8 4.9 11 3.4

144 16.7 5 12.8 15 17.4 25 19.8 31 24.4 24 14.8 44 13.8
24 2.8 0 0.0 0 0.0 4 3.2 4 3.1 8 4.9 8 2.5

339 39.4 23 59.0 33 38.4 39 31.0 37 29.1 49 30.2 158 49.4
380 100.0 20 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0
115 30.3 0 0.0 8 16.7 14 24.1 13 22.4 31 43.1 49 39.5
35 9.2 2 10.0 5 10.4 5 8.6 4 6.9 5 6.9 14 11.3
20 5.3 0 0.0 2 4.2 5 8.6 6 10.3 4 5.6 3 2.4
27 7.1 2 10.0 5 10.4 9 15.5 3 5.2 4 5.6 4 3.2
18 4.7 2 10.0 6 12.5 1 1.7 3 5.2 1 1.4 5 4.0
56 14.7 3 15.0 7 14.6 8 13.8 14 24.1 10 13.9 14 11.3
18 4.7 0 0.0 0 0.0 2 3.4 2 3.4 8 11.1 6 4.8
91 23.9 11 55.0 15 31.3 14 24.1 13 22.4 9 12.5 29 23.4

480 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 196 100.0
51 10.6 0 0.0 1 2.6 8 11.8 11 15.9 13 14.4 18 9.2
14 2.9 0 0.0 0 0.0 3 4.4 2 2.9 7 7.8 2 1.0
18 3.8 0 0.0 2 5.3 3 4.4 3 4.3 5 5.6 5 2.6
28 5.8 1 5.3 5 13.2 7 10.3 7 10.1 4 4.4 4 2.0
27 5.6 4 21.1 4 10.5 3 4.4 3 4.3 7 7.8 6 3.1
88 18.3 2 10.5 8 21.1 17 25.0 17 24.6 14 15.6 30 15.3
6 1.3 0 0.0 0 0.0 2 2.9 2 2.9 0 0.0 2 1.0

248 51.7 12 63.2 18 47.4 25 36.8 24 34.8 40 44.4 129 65.8

第57表　問３-１　お酒を飲む日は１日あたり、どのくらいの量を飲みますか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
総　数 354 100.0 11 100.0 39 100.0 59 100.0 54 100.0 81 100.0 110 100.0
１.１合（180ｍｌ）未満 118 33.3 0 0.0 11 28.2 13 22.0 10 18.5 30 37.0 54 49.1
２.１合以上２合（360ｍｌ）未満 133 37.6 4 36.4 17 43.6 20 33.9 23 42.6 30 37.0 39 35.5
３.２合以上３合（540ｍｌ）未満 58 16.4 2 18.2 7 17.9 13 22.0 10 18.5 14 17.3 12 10.9
４.３合以上４合（720ｍｌ）未満 27 7.6 4 36.4 1 2.6 6 10.2 8 14.8 5 6.2 3 2.7
５.４合以上５合（900ｍｌ）未満 12 3.4 0 0.0 2 5.1 3 5.1 3 5.6 2 2.5 2 1.8
６.５合（900ｍｌ）以上 6 1.7 1 9.1 1 2.6 4 6.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0
総　数 216 100.0 6 100.0 27 100.0 34 100.0 29 100.0 45 100.0 75 100.0
１.１合（180ｍｌ）未満 55 25.5 0 0.0 7 25.9 4 11.8 5 17.2 9 20.0 30 40.0
２.１合以上２合（360ｍｌ）未満 86 39.8 3 50.0 12 44.4 10 29.4 10 34.5 21 46.7 30 40.0
３.２合以上３合（540ｍｌ）未満 42 19.4 0 0.0 4 14.8 9 26.5 6 20.7 11 24.4 12 16.0
４.３合以上４合（720ｍｌ）未満 17 7.9 2 33.3 1 3.7 5 14.7 5 17.2 2 4.4 2 2.7
５.４合以上５合（900ｍｌ）未満 11 5.1 0 0.0 2 7.4 3 8.8 3 10.3 2 4.4 1 1.3
６.５合（900ｍｌ）以上 5 2.3 1 16.7 1 3.7 3 8.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0
総　数 138 100.0 5 100.0 12 100.0 25 100.0 25 100.0 36 100.0 35 100.0
１.１合（180ｍｌ）未満 63 45.7 0 0.0 4 33.3 9 36.0 5 20.0 21 58.3 24 68.6
２.１合以上２合（360ｍｌ）未満 47 34.1 1 20.0 5 41.7 10 40.0 13 52.0 9 25.0 9 25.7
３.２合以上３合（540ｍｌ）未満 16 11.6 2 40.0 3 25.0 4 16.0 4 16.0 3 8.3 0 0.0
４.３合以上４合（720ｍｌ）未満 10 7.2 2 40.0 0 0.0 1 4.0 3 12.0 3 8.3 1 2.9
５.４合以上５合（900ｍｌ）未満 1 0.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.9
６.５合（900ｍｌ）以上 1 0.7 0 0.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

第58表　問３-１（２）　生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している者の割合

人 ％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
860 100.0 39 100.0 86 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 320 100.0

110 12.8 2 5.1 10 11.6 28 22.2 23 18.1 24 14.8 23 7.2

750 87.2 37 94.9 76 88.4 98 77.8 104 81.9 138 85.2 297 92.8

380 100.0 20 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0

64 16.8 2 10.0 7 14.6 17 29.3 11 19.0 13 18.1 14 11.3

316 83.2 18 90.0 41 85.4 41 70.7 47 81.0 59 81.9 110 88.7

480 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 196 100.0

46 9.6 0 0.0 3 7.9 11 16.2 12 17.4 11 12.2 9 4.6

434 90.4 19 100.0 35 92.1 57 83.8 57 82.6 79 87.8 187 95.4

第59表　問４　あなたはふだん、朝食を食べますか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
860 100.0 39 100.0 86 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 320 100.0
730 84.9 22 56.4 60 69.8 87 69.0 106 83.5 144 88.9 311 97.2
31 3.6 4 10.3 8 9.3 9 7.1 3 2.4 6 3.7 1 0.3
18 2.1 2 5.1 4 4.7 4 3.2 3 2.4 4 2.5 1 0.3
81 9.4 11 28.2 14 16.3 26 20.6 15 11.8 8 4.9 7 2.2

380 100.0 20 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0
311 81.8 13 65.0 33 68.8 37 63.8 46 79.3 62 86.1 120 96.8
14 3.7 1 5.0 4 8.3 6 10.3 1 1.7 2 2.8 0 0.0
12 3.2 1 5.0 2 4.2 3 5.2 2 3.4 3 4.2 1 0.8
43 11.3 5 25.0 9 18.8 12 20.7 9 15.5 5 6.9 3 2.4

480 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 196 100.0
419 87.3 9 47.4 27 71.1 50 73.5 60 87.0 82 91.1 191 97.4
17 3.5 3 15.8 4 10.5 3 4.4 2 2.9 4 4.4 1 0.5
6 1.3 1 5.3 2 5.3 1 1.5 1 1.4 1 1.1 0 0.0

38 7.9 6 31.6 5 13.2 14 20.6 6 8.7 3 3.3 4 2.0

40-49歳

女
性

男
性

50-59歳 60-69歳

総
数

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳

３.週４～５日食べない
２.週２～３日食べない
１.ほとんど毎日食べる

４.ほとんど食べない
３.週４～５日食べない
２.週２～３日食べない

男
性

女
性

総
数

女
性

総
数

男
性

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳

男
性

総　数

６.ほとんど飲まない
５.月に１～３日
４.週１～２日
３.週３～４日

総　数

女
性

２.週５～６日
１.毎日

50-59歳 60-69歳

総
数

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳

４.週１～２日
３.週３～４日
２.週５～６日

１.ほとんど毎日食べる

４.ほとんど食べない

８.飲まない（飲めない）
７.やめた

70歳以上

総　数

総　数

総　数

３.週４～５日食べない
２.週２～３日食べない
１.ほとんど毎日食べる

４.ほとんど食べない

50-59歳 60-69歳 70歳以上

70歳以上

８.飲まない（飲めない）

７.やめた
６.ほとんど飲まない
５.月に１～３日
４.週１～２日
３.週３～４日
２.週５～６日
１.毎日

総　数
１.毎日

８.飲まない（飲めない）

７.やめた
６.ほとんど飲まない
５.月に１～３日

70歳以上

総　数

総　数

総　数

生活習慣病のリスクを高める量を
飲酒している者

生活習慣病のリスクを高める量を
飲酒していない者

生活習慣病のリスクを高める量を
飲酒している者

生活習慣病のリスクを高める量を
飲酒していない者

生活習慣病のリスクを高める量を
飲酒している者

生活習慣病のリスクを高める量を
飲酒していない者

50-59歳 60-69歳総数 20-29歳 30-39歳
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第60表　問５　成人が１日に必要な野菜の摂取量は350gです。あなたはこのことを知っていましたか。 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

860 100.0 39 100.0 86 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 320 100.0

450 52.3 16 41.0 39 45.3 64 50.8 67 52.8 85 52.5 179 55.9

410 47.7 23 59.0 47 54.7 62 49.2 60 47.2 77 47.5 141 44.1

380 100.0 20 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0

157 41.3 6 30.0 21 43.8 23 39.7 19 32.8 31 43.1 57 46.0

223 58.7 14 70.0 27 56.3 35 60.3 39 67.2 41 56.9 67 54.0

480 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 196 100.0

293 61.0 10 52.6 18 47.4 41 60.3 48 69.6 54 60.0 122 62.2

187 39.0 9 47.4 20 52.6 27 39.7 21 30.4 36 40.0 74 37.8

第61表　問６　あなたは「食育」について、どう思いますか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

858 100.0 39 100.0 85 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 319 100.0

１.関心がある 187 21.8 5 12.8 13 15.3 23 18.3 34 26.8 36 22.2 76 23.8

２.どちらかといえば関心がある 318 37.1 15 38.5 38 44.7 49 38.9 56 44.1 61 37.7 99 31.0

３.言葉は聞いたことはあるが内容は知らない 254 29.6 14 35.9 25 29.4 47 37.3 30 23.6 47 29.0 91 28.5

４.言葉も意味も知らなかった（今回の調査で初めて聞いた場合も含む） 99 11.5 5 12.8 9 10.6 7 5.6 7 5.5 18 11.1 53 16.6

379 100.0 20 100.0 47 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0

１.関心がある 51 13.5 0 0.0 5 10.6 10 17.2 9 15.5 8 11.1 19 15.3

２.どちらかといえば関心がある 113 29.8 6 30.0 19 40.4 15 25.9 21 36.2 19 26.4 33 26.6

３.言葉は聞いたことはあるが内容は知らない 143 37.7 9 45.0 16 34.0 28 48.3 21 36.2 30 41.7 39 31.5

４.言葉も意味も知らなかった（今回の調査で初めて聞いた場合も含む） 72 19.0 5 25.0 7 14.9 5 8.6 7 12.1 15 20.8 33 26.6

479 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 195 100.0

１.関心がある 136 28.4 5 26.3 8 21.1 13 19.1 25 36.2 28 31.1 57 29.2

２.どちらかといえば関心がある 205 42.8 9 47.4 19 50.0 34 50.0 35 50.7 42 46.7 66 33.8

３.言葉は聞いたことはあるが内容は知らない 111 23.2 5 26.3 9 23.7 19 27.9 9 13.0 17 18.9 52 26.7

４.言葉も意味も知らなかった（今回の調査で初めて聞いた場合も含む） 27 5.6 0 0.0 2 5.3 2 2.9 0 0.0 3 3.3 20 10.3

第62表　問７　あなたは主食、主菜、副菜の３つを組み合わせて食べることを心がけていますか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

858 100.0 39 100.0 85 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 319 100.0

654 76.2 23 59.0 48 56.5 90 71.4 95 74.8 133 82.1 265 83.1

204 23.8 16 41.0 37 43.5 36 28.6 32 25.2 29 17.9 54 16.9

379 100.0 20 100.0 47 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0

242 63.9 7 35.0 20 42.6 35 60.3 36 62.1 51 70.8 93 75.0

137 36.1 13 65.0 27 57.4 23 39.7 22 37.9 21 29.2 31 25.0

479 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 195 100.0

412 86.0 16 84.2 28 73.7 55 80.9 59 85.5 82 91.1 172 88.2

67 14.0 3 15.8 10 26.3 13 19.1 10 14.5 8 8.9 23 11.8

70歳以上

男
性

女
性

総
数

男
性

総　数

女
性

総　数

１.心がけている

40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総
数

総　数

総数 20-29歳 30-39歳

２.心がけていない

１.心がけている

２.心がけていない

１.心がけている

２.心がけていない

20-29歳総数

総　数

総　数

総　数

総　数

総　数

総　数

２.知らなかった（今回の調査で初めて聞いた場合を含む）

１.知っていた

２.知らなかった（今回の調査で初めて聞いた場合を含む）

１.知っていた

２.知らなかった（今回の調査で初めて聞いた場合を含む）

１.知っていた

女
性

総
数

男
性

50-59歳 60-69歳総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳

70歳以上60-69歳50-59歳40-49歳30-39歳
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第63表　問８　あなたはふだんから適正体重の維持や減塩などに気をつけた食生活を実践していますか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
858 100.0 39 100.0 85 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 319 100.0
510 59.4 19 48.7 37 43.5 61 48.4 71 55.9 103 63.6 219 68.7
348 40.6 20 51.3 48 56.5 65 51.6 56 44.1 59 36.4 100 31.3
379 100.0 20 100.0 47 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0
184 48.5 6 30.0 15 31.9 23 39.7 30 51.7 38 52.8 72 58.1
195 51.5 14 70.0 32 68.1 35 60.3 28 48.3 34 47.2 52 41.9
479 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 195 100.0
326 68.1 13 68.4 22 57.9 38 55.9 41 59.4 65 72.2 147 75.4
153 31.9 6 31.6 16 42.1 30 44.1 28 40.6 25 27.8 48 24.6

第64表　問９　自分の歯は何本ありますか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
846 100.0 40 100.0 85 100.0 123 100.0 123 100.0 159 100.0 316 100.0
37 4.4 0 0.0 1 1.2 0 0.0 1 0.8 5 3.1 30 9.5
69 8.2 0 0.0 0 0.0 1 0.8 2 1.6 13 8.2 53 16.8

110 13.0 0 0.0 0 0.0 2 1.6 11 8.9 29 18.2 68 21.5
314 37.1 8 20.0 22 25.9 47 38.2 49 39.8 68 42.8 120 38.0
316 37.4 32 80.0 62 72.9 73 59.3 60 48.8 44 27.7 45 14.2
630 74.5 40 100.0 84 98.8 120 97.6 109 88.6 112 70.4 165 52.2
559 66.1 40 100.0 82 96.5 110 89.4 98 79.7 92 57.9 137 43.4
374 100.0 21 100.0 48 100.0 57 100.0 55 100.0 71 100.0 122 100.0
19 5.1 0 0.0 1 2.1 0 0.0 1 1.8 2 2.8 15 12.3
32 8.6 0 0.0 0 0.0 1 1.8 1 1.8 7 9.9 23 18.9
51 13.6 0 0.0 0 0.0 2 3.5 6 10.9 14 19.7 29 23.8

130 34.8 5 23.8 14 29.2 23 40.4 20 36.4 29 40.8 39 32.0
142 38.0 16 76.2 33 68.8 31 54.4 27 49.1 19 26.8 16 13.1
272 72.7 21 100.0 47 97.9 54 94.7 47 85.5 48 67.6 55 45.1
252 67.4 21 100.0 45 93.8 49 86.0 44 80.0 39 54.9 54 44.3
472 100.0 19 100.0 37 100.0 66 100.0 68 100.0 88 100.0 194 100.0
18 3.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 3.4 15 7.7
37 7.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.5 6 6.8 30 15.5
59 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 7.4 15 17.0 39 20.1

184 39.0 3 15.8 8 21.6 24 36.4 29 42.6 39 44.3 81 41.8
174 36.9 16 84.2 29 78.4 42 63.6 33 48.5 25 28.4 29 14.9
358 75.8 19 100.0 37 100.0 66 100.0 62 91.2 64 72.7 110 56.7
307 65.0 19 100.0 37 100.0 61 92.4 54 79.4 53 60.2 83 42.8

第65表　問10　あなたはこの１年間に、歯科検診を受けましたか。 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
859 100.0 39 100.0 86 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 319 100.0
465 54.1 19 48.7 37 43.0 59 46.8 65 51.2 87 53.7 198 62.1
394 45.9 20 51.3 49 57.0 67 53.2 62 48.8 75 46.3 121 37.9
380 100.0 20 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0
182 47.9 5 25.0 19 39.6 27 46.6 25 43.1 29 40.3 77 62.1
198 52.1 15 75.0 29 60.4 31 53.4 33 56.9 43 59.7 47 37.9
479 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 195 100.0
283 59.1 14 73.7 18 47.4 32 47.1 40 58.0 58 64.4 121 62.1
196 40.9 5 26.3 20 52.6 36 52.9 29 42.0 32 35.6 74 37.9

第66表　問11　あなたは次の器具（歯間部清掃用器具など）を使用していますか。 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
総　数 858 40 86 125 127 162 318
１.デンタルフロス・糸ようじ 259 30.2 10 25.0 39 45.3 53 42.4 50 39.4 44 27.2 63 19.8
２.歯間ブラシ 325 37.9 7 17.5 9 10.5 44 35.2 53 41.7 61 37.7 151 47.5
３.使用していない 361 42.1 24 60.0 39 45.3 46 36.8 46 36.2 70 43.2 136 42.8
４.その他 23 2.7 0 0.0 2 2.3 2 1.6 2 1.6 4 2.5 13 4.1
総　数 380 21 48 58 58 72 123
１.デンタルフロス・糸ようじ 90 23.7 3 14.3 17 35.4 18 31.0 20 34.5 13 18.1 19 15.4
２.歯間ブラシ 117 30.8 4 19.0 5 10.4 18 31.0 19 32.8 21 29.2 50 40.7
３.使用していない 199 52.4 14 66.7 27 56.3 26 44.8 28 48.3 41 56.9 63 51.2
４.その他 10 2.6 0 0.0 1 2.1 2 3.4 0 0.0 2 2.8 5 4.1
総　数 478 19 38 67 69 90 195
１.デンタルフロス・糸ようじ 169 35.4 7 36.8 22 57.9 35 52.2 30 43.5 31 34.4 44 22.6
２.歯間ブラシ 208 43.5 3 15.8 4 10.5 26 38.8 34 49.3 40 44.4 101 51.8
３.使用していない 162 33.9 10 52.6 12 31.6 20 29.9 18 26.1 29 32.2 73 37.4
４.その他 13 2.7 0 0.0 1 2.6 0 0.0 2 2.9 2 2.2 8 4.1

第67表　問12　あなたのふだんの食べる時の状況についておたずねします。
ア　何でもかんで食べることができる

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％
858 100.0 40 100.0 86 100.0 126 100.0 127 100.0 161 100.0 318 100.0
755 88.0 40 100.0 81 94.2 108 85.7 122 96.1 136 84.5 268 84.3
103 12.0 0 0.0 5 5.8 18 14.3 5 3.9 25 15.5 50 15.7
380 100.0 21 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 71 100.0 124 100.0
324 85.3 21 100.0 45 93.8 49 84.5 54 93.1 57 80.3 98 79.0
56 14.7 0 0.0 3 6.3 9 15.5 4 6.9 14 19.7 26 21.0

478 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 194 100.0
431 90.2 19 100.0 36 94.7 59 86.8 68 98.6 79 87.8 170 87.6
47 9.8 0 0.0 2 5.3 9 13.2 1 1.4 11 12.2 24 12.4

男
性

女
性

総
数

60-69歳 70歳以上

総
数

男
性

女
性

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

総　数

総　数

総　数

２.いいえ

１.はい

２.いいえ

１.はい

２.いいえ
１.はい

女
性

男
性

１.０本

５.28本以上
４.20-27本
３.10-19本
２.１-９本
１.０本

男
性

総
数

総　数

11.24本以上（再掲）
10.20本以上（再掲）
５.28本以上
４.20-27本
３.10-19本
２.１-９本

11.24本以上（再掲）
10.20本以上（再掲）

総　数

２.受けていない
１.受けた

２.受けていない

１.受けた

70歳以上60-69歳50-59歳40-49歳30-39歳20-29歳総数

女
性

70歳以上60-69歳50-59歳40-49歳30-39歳20-29歳総数

総　数

総　数

２.受けていない

１.受けた

２.実践していない
１.実践している

総数

総　数

総　数

70歳以上60-69歳50-59歳40-49歳30-39歳20-29歳総数

11.24本以上（再掲）
10.20本以上（再掲）
５.28本以上

総
数

総
数

男
性

女
性

４.20-27本
３.10-19本
２.１-９本
１.０本

70歳以上20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

総　数

総　数

総　数
１.実践している

２.実践していない

２.実践していない

１.実践している
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第68表　問12　あなたのふだんの食べる時の状況についておたずねします。
イ　よくかんで食べている

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

856 100.0 40 100.0 86 100.0 125 100.0 127 100.0 160 100.0 318 100.0

662 77.3 33 82.5 58 67.4 98 78.4 102 80.3 117 73.1 254 79.9

194 22.7 7 17.5 28 32.6 27 21.6 25 19.7 43 26.9 64 20.1

380 100.0 21 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 71 100.0 124 100.0

279 73.4 17 81.0 31 64.6 43 74.1 46 79.3 48 67.6 94 75.8

101 26.6 4 19.0 17 35.4 15 25.9 12 20.7 23 32.4 30 24.2

476 100.0 19 100.0 38 100.0 67 100.0 69 100.0 89 100.0 194 100.0

383 80.5 16 84.2 27 71.1 55 82.1 56 81.2 69 77.5 160 82.5

93 19.5 3 15.8 11 28.9 12 17.9 13 18.8 20 22.5 34 17.5

第69表　問12　あなたのふだんの食べる時の状況についておたずねします。
ウ　おいしく味わって食べている

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

856 100.0 40 100.0 86 100.0 125 100.0 127 100.0 160 100.0 318 100.0

801 93.6 37 92.5 78 90.7 120 96.0 120 94.5 149 93.1 297 93.4

55 6.4 3 7.5 8 9.3 5 4.0 7 5.5 11 6.9 21 6.6

380 100.0 21 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 71 100.0 124 100.0

348 91.6 18 85.7 44 91.7 56 96.6 54 93.1 65 91.5 111 89.5

32 8.4 3 14.3 4 8.3 2 3.4 4 6.9 6 8.5 13 10.5

476 100.0 19 100.0 38 100.0 67 100.0 69 100.0 89 100.0 194 100.0

453 95.2 19 100.0 34 89.5 64 95.5 66 95.7 84 94.4 186 95.9

23 4.8 0 0.0 4 10.5 3 4.5 3 4.3 5 5.6 8 4.1

第70表　問13　歯周病と糖尿病等の全身疾患（心臓病・脳卒中等）は密接に関連しています。あなたはこのことを知っていましたか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

総　数 858 100.0 40 100.0 85 100.0 125 100.0 127 100.0 162 100.0 319 100.0

１.知っていた 588 68.5 20 50.0 58 68.2 85 68.0 97 76.4 117 72.2 211 66.1

２.知らなかった（今回の調査で初めて聞いた場合を含む） 270 31.5 20 50.0 27 31.8 40 32.0 30 23.6 45 27.8 108 33.9

総　数 379 100.0 21 100.0 47 100.0 57 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0

１.知っていた 235 62.0 11 52.4 28 59.6 33 57.9 42 72.4 44 61.1 77 62.1

２.知らなかった（今回の調査で初めて聞いた場合を含む） 144 38.0 10 47.6 19 40.4 24 42.1 16 27.6 28 38.9 47 37.9

総　数 479 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 195 100.0

１.知っていた 353 73.7 9 47.4 30 78.9 52 76.5 55 79.7 73 81.1 134 68.7

２.知らなかった（今回の調査で初めて聞いた場合を含む） 126 26.3 10 52.6 8 21.1 16 23.5 14 20.3 17 18.9 61 31.3

第71表　問14　歯をみがくと血が出ますか 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

858 100.0 40 100.0 86 100.0 126 100.0 126 100.0 162 100.0 318 100.0

139 16.2 4 10.0 17 19.8 36 28.6 22 17.5 32 19.8 28 8.8

719 83.8 36 90.0 69 80.2 90 71.4 104 82.5 130 80.2 290 91.2

380 100.0 21 100.0 48 100.0 58 100.0 57 100.0 72 100.0 124 100.0

76 20.0 2 9.5 8 16.7 21 36.2 11 19.3 19 26.4 15 12.1

304 80.0 19 90.5 40 83.3 37 63.8 46 80.7 53 73.6 109 87.9

478 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 194 100.0

63 13.2 2 10.5 9 23.7 15 22.1 11 15.9 13 14.4 13 6.7

415 86.8 17 89.5 29 76.3 53 77.9 58 84.1 77 85.6 181 93.3

第72表　問15　あなたは現在、健康づくりのための身体活動や運動を実践していますか。 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

859 100.0 40 100.0 86 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 318 100.0

432 50.3 21 52.5 36 41.9 51 40.5 54 42.5 85 52.5 185 58.2

427 49.7 19 47.5 50 58.1 75 59.5 73 57.5 77 47.5 133 41.8

381 100.0 21 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0

185 48.6 12 57.1 21 43.8 28 48.3 23 39.7 32 44.4 69 55.6

196 51.4 9 42.9 27 56.3 30 51.7 35 60.3 40 55.6 55 44.4

478 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 194 100.0

247 51.7 9 47.4 15 39.5 23 33.8 31 44.9 53 58.9 116 59.8

231 48.3 10 52.6 23 60.5 45 66.2 38 55.1 37 41.1 78 40.2

第73表　問16　ここ１ヶ月間、あなたは睡眠で休養が充分とれていますか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

860 100.0 40 100.0 86 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 319 100.0

248 28.8 15 37.5 22 25.6 32 25.4 27 21.3 53 32.7 99 31.0

461 53.6 19 47.5 48 55.8 65 51.6 75 59.1 86 53.1 168 52.7

136 15.8 6 15.0 15 17.4 26 20.6 22 17.3 21 13.0 46 14.4

15 1.7 0 0.0 1 1.2 3 2.4 3 2.4 2 1.2 6 1.9

381 100.0 21 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0

118 31.0 8 38.1 11 22.9 16 27.6 16 27.6 20 27.8 47 37.9

192 50.4 10 47.6 28 58.3 25 43.1 34 58.6 38 52.8 57 46.0

66 17.3 3 14.3 9 18.8 17 29.3 8 13.8 12 16.7 17 13.7

5 1.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.8 3 2.4

479 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 195 100.0

130 27.1 7 36.8 11 28.9 16 23.5 11 15.9 33 36.7 52 26.7

269 56.2 9 47.4 20 52.6 40 58.8 41 59.4 48 53.3 111 56.9

70 14.6 3 15.8 6 15.8 9 13.2 14 20.3 9 10.0 29 14.9

10 2.1 0 0.0 1 2.6 3 4.4 3 4.3 0 0.0 3 1.5

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総　数

１.はい

２.いいえ

総　数

１.はい

２.いいえ

総　数

１.はい

２.いいえ

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総　数

１.はい

２.いいえ

総　数

１.はい

２.いいえ

総　数

１.はい

２.いいえ

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総　数

１.はい

２.いいえ

総　数

１.はい

２.いいえ

総　数

１.はい

２.いいえ

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総　数

１.はい

２.いいえ

総　数

１.はい

２.いいえ

総　数

１.はい

２.いいえ

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総　数

１.十分とれている

２.まあまあとれている

３.あまりとれていない

４.まったくとれていない

総　数

１.十分とれている

２.まあまあとれている

３.あまりとれていない

４.まったくとれていない

総　数

１.十分とれている

２.まあまあとれている

３.あまりとれていない

４.まったくとれていない

総
数

男
性

女
性

総
数

男
性

女
性

総
数

男
性

女
性

総
数

男
性

女
性

総
数

男
性

女
性

総
数

男
性

女
性
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第74表　問17　ここ１ヶ月間、あなたの１日の平均睡眠時間はどのくらいでしたか。 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

859 100.0 40 100.0 86 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 318 100.0

70 8.1 3 7.5 3 3.5 7 5.6 12 9.4 10 6.2 35 11.0

269 31.3 10 25.0 27 31.4 45 35.7 53 41.7 43 26.5 91 28.6

300 34.9 15 37.5 33 38.4 57 45.2 37 29.1 60 37.0 98 30.8

154 17.9 8 20.0 19 22.1 11 8.7 18 14.2 39 24.1 59 18.6

55 6.4 4 10.0 4 4.7 5 4.0 6 4.7 10 6.2 26 8.2

11 1.3 0 0.0 0 0.0 1 0.8 1 0.8 0 0.0 9 2.8

381 100.0 21 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0

26 6.8 1 4.8 1 2.1 4 6.9 3 5.2 6 8.3 11 8.9

109 28.6 6 28.6 19 39.6 18 31.0 22 37.9 13 18.1 31 25.0

137 36.0 7 33.3 17 35.4 31 53.4 17 29.3 25 34.7 40 32.3

77 20.2 6 28.6 9 18.8 2 3.4 10 17.2 22 30.6 28 22.6

26 6.8 1 4.8 2 4.2 2 3.4 5 8.6 6 8.3 10 8.1

6 1.6 0 0.0 0 0.0 1 1.7 1 1.7 0 0.0 4 3.2

478 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 194 100.0

44 9.2 2 10.5 2 5.3 3 4.4 9 13.0 4 4.4 24 12.4

160 33.5 4 21.1 8 21.1 27 39.7 31 44.9 30 33.3 60 30.9

163 34.1 8 42.1 16 42.1 26 38.2 20 29.0 35 38.9 58 29.9

77 16.1 2 10.5 10 26.3 9 13.2 8 11.6 17 18.9 31 16.0

29 6.1 3 15.8 2 5.3 3 4.4 1 1.4 4 4.4 16 8.2

5 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 2.6

第75表　問18　あなたの現在の健康状態はいかがですか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

860 100.0 40 100.0 86 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 319 100.0

185 21.5 18 45.0 25 29.1 32 25.4 29 22.8 30 18.5 51 16.0

215 25.0 9 22.5 28 32.6 32 25.4 30 23.6 47 29.0 69 21.6

326 37.9 12 30.0 26 30.2 52 41.3 55 43.3 60 37.0 121 37.9

112 13.0 1 2.5 7 8.1 9 7.1 12 9.4 22 13.6 61 19.1

22 2.6 0 0.0 0 0.0 1 0.8 1 0.8 3 1.9 17 5.3

381 100.0 21 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0

79 20.7 8 38.1 17 35.4 13 22.4 12 20.7 9 12.5 20 16.1

98 25.7 8 38.1 16 33.3 14 24.1 13 22.4 18 25.0 29 23.4

143 37.5 5 23.8 14 29.2 25 43.1 28 48.3 32 44.4 39 31.5

50 13.1 0 0.0 1 2.1 5 8.6 5 8.6 11 15.3 28 22.6

11 2.9 0 0.0 0 0.0 1 1.7 0 0.0 2 2.8 8 6.5

479 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 195 100.0

106 22.1 10 52.6 8 21.1 19 27.9 17 24.6 21 23.3 31 15.9

117 24.4 1 5.3 12 31.6 18 26.5 17 24.6 29 32.2 40 20.5

183 38.2 7 36.8 12 31.6 27 39.7 27 39.1 28 31.1 82 42.1

62 12.9 1 5.3 6 15.8 4 5.9 7 10.1 11 12.2 33 16.9

11 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.4 1 1.1 9 4.6

第76表　問19　あなたは災害時に備えて非常用の食料を用意していますか。 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

858 100.0 40 100.0 86 100.0 126 100.0 125 100.0 162 100.0 319 100.0

496 57.8 25 62.5 44 51.2 80 63.5 79 63.2 103 63.6 165 51.7

362 42.2 15 37.5 42 48.8 46 36.5 46 36.8 59 36.4 154 48.3

380 100.0 21 100.0 48 100.0 58 100.0 57 100.0 72 100.0 124 100.0

205 53.9 12 57.1 21 43.8 34 58.6 31 54.4 44 61.1 63 50.8

175 46.1 9 42.9 27 56.3 24 41.4 26 45.6 28 38.9 61 49.2

478 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 68 100.0 90 100.0 195 100.0

291 60.9 13 68.4 23 60.5 46 67.6 48 70.6 59 65.6 102 52.3

187 39.1 6 31.6 15 39.5 22 32.4 20 29.4 31 34.4 93 47.7

第77表　問19-1　非常用としてどんなものを用意していますか。 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

総　数 496 25 44 80 79 103 165

１.主食（レトルトご飯、めしを乾燥させた加工米、乾パン等） 361 72.8 20 80.0 39 88.6 60 75.0 61 77.2 73 70.9 108 65.5

２.副食（肉・魚等の缶詰、カレー・シチュー等のレトルト食品等） 292 58.9 14 56.0 21 47.7 46 57.5 49 62.0 61 59.2 101 61.2

３.飲料（水、お茶等） 449 90.5 20 80.0 35 79.5 74 92.5 68 86.1 93 90.3 159 96.4

総　数 205 12 21 34 31 44 63

１.主食（レトルトご飯、めしを乾燥させた加工米、乾パン等） 151 73.7 10 83.3 18 85.7 24 70.6 24 77.4 33 75.0 42 66.7

２.副食（肉・魚等の缶詰、カレー・シチュー等のレトルト食品等） 115 56.1 7 58.3 9 42.9 22 64.7 15 48.4 26 59.1 36 57.1

３.飲料（水、お茶等） 182 88.8 9 75.0 16 76.2 31 91.2 26 83.9 40 90.9 60 95.2

総　数 291 13 23 46 48 59 102

１.主食（レトルトご飯、めしを乾燥させた加工米、乾パン等） 210 72.2 10 76.9 21 91.3 36 78.3 37 77.1 40 67.8 66 64.7

２.副食（肉・魚等の缶詰、カレー・シチュー等のレトルト食品等） 177 60.8 7 53.8 12 52.2 24 52.2 34 70.8 35 59.3 65 63.7

３.飲料（水、お茶等） 268 92.1 11 84.6 19 82.6 43 93.5 42 87.5 54 91.5 99 97.1

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総　数

１.５時間未満

２.５時間以上６時間未満

３.６時間以上７時間未満

４.７時間以上８時間未満

５.８時間以上９時間未満

６.９時間以上

総　数

１.５時間未満

２.５時間以上６時間未満

３.６時間以上７時間未満

４.７時間以上８時間未満

５.８時間以上９時間未満

６.９時間以上

総　数

１.５時間未満

２.５時間以上６時間未満

３.６時間以上７時間未満

４.７時間以上８時間未満

５.８時間以上９時間未満

６.９時間以上

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総　数

１.よい

２.まあよい

３.ふつう

４.あまりよくない

５.よくない

総　数

１.よい

２.まあよい

３.ふつう

４.あまりよくない

５.よくない

総　数

１.よい

２.まあよい

３.ふつう

４.あまりよくない

５.よくない

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総　数

１.あり

２.なし

総　数

１.あり

２.なし

総　数

１.あり

２.なし

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総
数

男
性

女
性

総
数

男
性

女
性

総
数

男
性

女
性

総
数

男
性

女
性
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第78表　問20　あなたは現在、何人でお住まいですか（乳幼児を含む。）。あなたを含めてお答えください。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

総　数 477 100.0 7 100.0 33 100.0 63 100.0 65 100.0 96 100.0 213 100.0

１人 135 28.3 3 42.9 7 21.2 8 12.7 12 18.5 23 24.0 82 38.5

２人 177 37.1 1 14.3 2 6.1 11 17.5 24 36.9 42 43.8 97 45.5

３人 92 19.3 1 14.3 10 30.3 16 25.4 20 30.8 21 21.9 24 11.3

４人 51 10.7 2 28.6 8 24.2 19 30.2 6 9.2 8 8.3 8 3.8

５人 17 3.6 0 0.0 5 15.2 7 11.1 3 4.6 1 1.0 1 0.5

６人 4 0.8 0 0.0 1 3.0 2 3.2 0 0.0 0 0.0 1 0.5

７人 1 0.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0

８人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

９人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総　数 319 100.0 5 100.0 28 100.0 49 100.0 49 100.0 69 100.0 119 100.0

１人 44 13.8 1 20.0 5 17.9 6 12.2 3 6.1 10 14.5 19 16.0

２人 139 43.6 1 20.0 2 7.1 9 18.4 18 36.7 34 49.3 75 63.0

３人 74 23.2 1 20.0 7 25.0 12 24.5 19 38.8 19 27.5 16 13.4

４人 43 13.5 2 40.0 8 28.6 14 28.6 6 12.2 6 8.7 7 5.9

５人 16 5.0 0 0.0 5 17.9 7 14.3 3 6.1 0 0.0 1 0.8

６人 3 0.9 0 0.0 1 3.6 1 2.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8

７人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

８人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

９人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総　数 158 100.0 2 100.0 5 100.0 14 100.0 16 100.0 27 100.0 94 100.0

１人 91 57.6 2 100.0 2 40.0 2 14.3 9 56.3 13 48.1 63 67.0

２人 38 24.1 0 0.0 0 0.0 2 14.3 6 37.5 8 29.6 22 23.4

３人 18 11.4 0 0.0 3 60.0 4 28.6 1 6.3 2 7.4 8 8.5

４人 8 5.1 0 0.0 0 0.0 5 35.7 0 0.0 2 7.4 1 1.1

５人 1 0.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.7 0 0.0

６人 1 0.6 0 0.0 0 0.0 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

７人 1 0.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.7 0 0.0

８人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

９人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

第79表　問21　あなたの世帯の過去１年間の年間収入（税込み）はだいたいどれくらいになりますか。 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

総　数 477 100.0 7 100.0 33 100.0 63 100.0 66 100.0 95 100.0 213 100.0

１.200万円未満 143 30.0 2 28.6 5 15.2 10 15.9 14 21.2 25 26.3 87 40.8

２.200万円以上～400万円未満 143 30.0 2 28.6 9 27.3 14 22.2 14 21.2 31 32.6 73 34.3

３.400万円以上～600万円未満 80 16.8 3 42.9 11 33.3 17 27.0 8 12.1 15 15.8 26 12.2

４.600万円以上 82 17.2 0 0.0 7 21.2 20 31.7 22 33.3 16 16.8 17 8.0

５.わからない 29 6.1 0 0.0 1 3.0 2 3.2 8 12.1 8 8.4 10 4.7

総　数 318 100.0 5 100.0 28 100.0 49 100.0 49 100.0 68 100.0 119 100.0

１.200万円未満 61 19.2 1 20.0 2 7.1 4 8.2 6 12.2 16 23.5 32 26.9

２.200万円以上～400万円未満 97 30.5 1 20.0 7 25.0 12 24.5 8 16.3 21 30.9 48 40.3

３.400万円以上～600万円未満 70 22.0 3 60.0 11 39.3 15 30.6 7 14.3 13 19.1 21 17.6

４.600万円以上 73 23.0 0 0.0 7 25.0 17 34.7 21 42.9 14 20.6 14 11.8

５.わからない 17 5.3 0 0.0 1 3.6 1 2.0 7 14.3 4 5.9 4 3.4

総　数 158 100.0 2 100.0 5 100.0 14 100.0 16 100.0 27 100.0 94 100.0

１.200万円未満 81 51.3 1 50.0 3 60.0 6 42.9 7 43.8 9 33.3 55 58.5

２.200万円以上～400万円未満 46 29.1 1 50.0 2 40.0 2 14.3 6 37.5 10 37.0 25 26.6

３.400万円以上～600万円未満 10 6.3 0 0.0 0 0.0 2 14.3 1 6.3 2 7.4 5 5.3

４.600万円以上 9 5.7 0 0.0 0 0.0 3 21.4 1 6.3 2 7.4 3 3.2

５.わからない 12 7.6 0 0.0 0 0.0 1 7.1 1 6.3 4 14.8 6 6.4

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総
数

男
性

女
性

総
数

男
性

女
性
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